ANAKOINQZH

AHMOZIEYSH BAOMOANOTIION DOITHTON —
BAOMO:Z NMTYXIOY

H BaBpuoAovia kadBe dortnNTry AarmoteAsel IMTPoOowWTLKO
Sebdoungvo 1Touv Trpootatevetol cVUuPWVA HE TOUG
Opoug TOoOU Nleviko UL Kavovicpou MNpootaociag
AeSopnevwyV MpoowrTttkoU XapaKTripao.

OL BaBpuoAoyieg KaTtaxwpouvTtol arto TOUG
urteVBuvoug &eKITALSeUTIKOUGC OTLGC NAEKTPOVLIKECG
TIAATPOPLEG e-students KoL KABOe doLtnTNRg
ELOEPXETAL HE TN XPNON ATOMULKWYV KWSALKWYV, HECW
TwV ortolwVv AappBdaver yvwon povo tng 8lkng tou
BaBpupoAoyiocg.

ZXETLKA ME TO BaBOuod mtrtuxiovu yivovtol evEpyeleg va
putopet o dowtntig va PAg€rter to M.O. oto e-
students. Ewg va evepyornowtnBeil n Suvatoétnta autn
putopeite va eEdyete tov M.O. arnod tov turo.

S1XB1 +62XB2 ........ +SvXBv
B =
51+62...... +8v
ornov 1,2 ....Bv esivarL ot PBaBupol OAwv TWV

HaONuUATWY TTou TtapoakoAoUVBOnose o doltnNTRg Kot
61,82....6v oL avtiotolxeg SLOAKTLKEG pHOVASEG TWwV

HOONUATWY AUTWV.

Snueiwon: Ze rmepinttwon MIKTOU UHUATGNUATOG O TEALKOG Ba®uocg
géaysetal arto to a¥poitcuax tou 60% tTtoU BaOUOU Vswplag Kol toU
40% tou BaVuoU epyaoctnpiou, rt.X. O €va puAONuUa tov Gswpla
Egxouvue 6,5 (6,5X60%=3,9) kot epyoxotnpto 5 (5X40%=2) teAtkog
Bavuoc 5,9.
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